

www.tsc-dresden.de

Kellerbauer & Gürtner GmbH

THOMAS SPORT CENTER

Hauptsitz: Arnoldstraße 18 01307 Dresden

MAIL info@tsc-dresden.de WEB www.tsc-dresden.de

TEL 0351/4416130 FAX 0351 / 441 61 31

## Änderungsformular Mitglieder

Danke dass du Mitglied im Thomas Sport Center bist! Für den Zugang sowie die Abrechnung unserer Leistungen benötigen wir immer Deine aktuellen Daten in unserem Verwaltungssystem.

Übrigens: Datenschutz wird bei uns sehr erst genommen. Alle Infos zur ordnungsgemäßen Verarbeitung deiner Daten erhältst Du in unserem Informationsblatt zum Datenschutz.

Art der Mitteilu	ng:						
<b>□</b> Änderung pers	sönlicher Daten (N	lame, Adresse)					
<b>□</b> Erteilung eine	s SEPA-Lastschri	ftmandates (Ein:	zugsermäch <sup>:</sup>	igung)			
<b>□</b> Änderung der	Bankdaten <b>O</b> o	ffene Posten zur	m nächsten <b>l</b>	∕lonat abbuche	en		
	nezeitbeendigung us der vorzeitigen Beend						
Persönliche An	<b>gaben:</b> (Druckbud	chstaben verwen	den!)				
Geschlecht:	<b>o</b> m <b>o</b> w <b>o</b> t	J	N	itgliedsnumme	er:		
Vor-/Nachname:			Te	lefonnummer:			
GebDatum:			E	-Mail:			
Straße, Nr.:			Р	LZ/Ort:			
Datum	Unterschrift (bei Minderjä	hrigen mit Unterschrift der	r Eltern)				
Gürtner GmbH auf meinem	_	 nlungen von meinem Konto iften einzulösen. Hinweis: Id	o mittels Lastschrift ch kann innerhalb vo	einzuziehen. Zugleich w	eise ich mein Kreditinsti	tut an, die von der Kel	llerbauer &
Kontoinhaber: Name, Vorn	ame	— DE					
Straße, Hausnummer		BIC:  OTSC1 Kellerbauer & G  OTSC2 Kellerbauer & G  OTSC3 Kellerbauer & G	Gürtner GmbH · Arnoldstra Gürtner GmbH · Kesselsdi Gürtner GmbH · Großenbl Gürtner GmbH · Attellen	Re 18 · 01307 Dresden · Telef rfer Straße 16 · 01159 Dresde ner Straße 136 · 01129 Dresde 232 · 0123 Dresde	Kreditinstitut: on 0351 - 441 61 30 · Fax 0351 in Telefon 0351 - 427 33 77 · Flee Telefon 0351 - 858 94 60 in 0351 - 281 57 52 · Fax 0351 - 830 7008 0000 0659 5030	-441 61 31 · tsc-l@tsc-dres ax 0351 - 427 33 78 · tsc-2 Fax 0351 - 858 94 67 · tsr	sden.de !@tsc-dresden.de c-3@tsc-dresder
PLZ/Ort			Gürtner GmbH · Sagarder se Dresden · KtoNr. 221	Neg 1 · 01109 Dresden · Telefi 125 189 · BLZ 850 503 00 · I	on 0351 - 888 12 61 · Fax 0351 · BAN: DE64 8505 0300 0221	- 888 12 62 · tsc-5@tsc-dr 0251 89 · BIC: OSDDDE81	
Distance Hartenan hairt			111 A	UDD 17700 0 1 70 (71	The second Officer of Fall Many		